
Για τθν ΑΕΚ προζχει θ διαχείριςθ μίασ ταπεινωτικισ ιττασ, που πλιγωςε βαρφτατα το 

γόθτρο τθσ ομάδασ μασ και πίκρανε τον κόςμο μασ, που τθσ ζχει ςτακεί όςο κανείσ ςτα 

δφςκολα χρόνια που προθγικθκαν. Το ηθτοφμενο για εμάσ κα είναι πάντα θ ΑΕΚ και τα δικά 

μασ λάκθ και όχι τα ςχόλια του αρχιερζα τθσ διαπλοκισ του ελλθνικοφ ποδόςφαιρου από 

τον οποίο ζχει ςτερθκεί δικαςτικά το δικαίωμα τθσ διοικθτικισ εναςχόλθςθσ με αυτό. 

Αλλωςτε καταλαβαίνουμε απόλυτα ότι δυςκολεφεται να χαρεί ακόμα και τισ νίκεσ τθσ 

ομάδασ του, λόγω τθσ δικαιολογθμζνθσ και κακολικισ αμφιςβιτθςθσ τθσ πλαςτισ 

κυριαρχίασ του από τθν πλειοψθφία του φίλακλου κόςμου. 

Καταλαβαίνουμε ότι τον ενοχλεί θ μθ αποδοχι του και από μεγάλο μζροσ των οπαδϊν του 

Ολυμπιακοφ, τθν ιςτορία του οποίου ζχει ςτιγματίςει ανεπανόρκωτα με τισ παράνομεσ 

δραςτθριότθτζσ του, τθ ςυνολικι αιςκθτικι του και τθν παντελι ζλλειψθ ακλθτικισ 

κουλτοφρασ, που τον χαρακτθρίηει ακόμα και ςτισ νίκεσ ενόσ μεγάλου ςυλλόγου, που 

παλεφει να φζρει ςτα μζτρα του. Δεν πρόκειται να τουσ κερδίςει διαςπείροντασ με 

αποτυχθμζνεσ γκεμπελίςτικεσ μεκόδουσ τθν αμφιςβιτθςθ ςτουσ ανταγωνιςτζσ του. Δείχνει 

αδφναμοσ, ακόμα κι όταν είναι νικθτισ. Γνωρίηει ότι θ αλθτεία και θ αλαηονεία δεν κα τον 

πάνε μακριά.   

Καταλαβαίνουμε βζβαια ότι ποτζ δεν πρόκειται να εξθγιςει το γιατί τουσ δικοφσ μασ 

τίτλουσ τουσ ζχει αποδεχκεί και χειροκροτιςει ολόκλθρθ θ φίλακλθ Ελλάδα, ενϊ τα 

πρωτακλιματα του Ολυμπιακοφ, επί των θμερϊν του, αποτελοφν αντικείμενο δικαςτικισ 

διερεφνθςθσ. 

Αυτό που δεν μποροφμε να εξθγιςουμε, πάντωσ, είναι το πϊσ μπορεί να μιλάει για ομάδα-

απάτθ κάποιοσ που διϊκεται ποινικά για πζντε κακουργιματα, μπροςτά ςτα όποια θ όποια 

δικι μασ… απάτθ μοιάηει με απλό πταίςμα. Απάτθ είναι να βγαίνεισ πρωτακλθτισ με 

«ακζμιτα μζςα», όπωσ αναφζρει το κατθγορθτιριο τθσ ελλθνικισ δικαιοςφνθσ. Σε τελικι 

ανάλυςθ δεν είμαςτε εμείσ εκείνοι που κάκε 1θ και 15 του μθνόσ οφείλουμε να 

παρουςιαηόμαςτε ςτο Αςτυνομικό Τμιμα τθσ περιοχισ μασ. 

Σε κάκε περίπτωςθ ασ ςυνεχίςει να «επενδφει» τα εκατομμφρια ευρϊ τθσ UEFA από τα 

κλεμμζνα εγχϊρια πρωτακλιματα και ασ αφιςει τισ ςυμβουλζσ για τον εαυτό του. Τηάμπα 

μάγκασ είναι όποιοσ κάνει τον επενδυτι με χριματα που ζχει ςτεριςει από άλλουσ. Πολλά 

χριματα και επί πολλά χρόνια. 

Εμείσ τθν ποδοςφαιρικι τεχνογνωςία τθν είχαμε πολφ πριν από αυτόν. Ζνα δικό μασ 

πρωτάκλθμα ςτθν περίοδο τθσ κυριαρχίασ μασ, που ιταν μικρόσ για να κυμάται, αξίηει όςα 

όλα τα δικά του κλεμμζνα πρωτακλιματα.  Και αυτό κα τον πονάει για πάντα. 

Όπωσ επίςθσ γνωρίηουμε ότι με ανακοινϊςεισ και δθλϊςεισ δεν φτιάχνονται οι μεγάλεσ 

ομάδεσ. Τισ ευκφνεσ μασ τισ αναλαμβάνουμε. Η αυτοκριτικι, θ διόρκωςθ των λακϊν μασ, θ 

επιμονι ςτθ δφςκολθ πορεία μασ για τθν επανάκτθςθ τθσ κζςθσ που δικαιωματικά κατζχει 

θ ΑΕΚ διαχρονικά ςτο ελλθνικό ποδόςφαιρο, όπωσ και θ ςτακερι προςπάκεια για να 

επανζλκει θ ιςονομία ςτο πρωτάκλθμα αποτελοφν δικι μασ υπόκεςθ. 

Συμβουλζσ από υπόδικουσ δεν χρειαηόμαςτε. Οφτε πολφ περιςςότερο από εκείνουσ που 

ζχουν διαςφρει το ελλθνικό ποδόςφαιρο ςε ολόκλθρθ τθν Ευρϊπθ και ζχουν διαςυρκεί 



από κορυφαίεσ εφθμερίδεσ για τισ κακουργθματικζσ πράξεισ τουσ. Όλα ζχουν πλζον πάρει 

το δρόμο τουσ. Η ΑΕΚ ςζβεται τθν ελλθνικι πολιτεία και περιμζνει τθν Δικαιοςφνθ να 

κακαρίςει τον Κόπρο του Αυγεία. 

Εμείσ απολογοφμαςτε ςτον κόςμο μασ, που είναι απόλυτα λογικό να ζχει υψθλζσ 

απαιτιςεισ. Και φυςικά δεν δικαιολογοφμε, αλλά απεναντίασ καταδικάηουμε αλγεινζσ 

ςυμπεριφορζσ εναντίον των ποδοςφαιριςτϊν μασ από μία ιςχνι μειοψθφία, που 

προφανϊσ ζχει μείνει ςε άλλεσ εποχζσ. Η ΑΕΚ διακζτει διοίκθςθ και δεν κα επιτρζψει ςε 

κανζναν να νομίηει ότι μπορεί να πάρει τισ τφχεσ τθσ ομάδασ ςτα χζρια του. 


